До уваги постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях!
Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації інформує, що відповідно до  Порядку проведення психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 р. № 1057 розпочато надання послуг з психологічної реабілітації санаторіями, а саме:

1. ТОВ «Санаторій «Токарі» з 14.05.2019;
Бажаючих пройти психологічну реабілітацію в зазначених санаторіях запрошуємо звернутися до Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації населення за адресою: вул. Курнатовського, 7-а, кім.4. Прийомні дні: понеділок, середа, четвер з 9.00 до 18.00, обідня перерва з 13.00 до 14.00 години.  Вівторок  з 14.00 до 18.00, п’ятниця з 9.00 до 13.00 (телефон для довідок 512-02-57).

При собі необхідно мати:

 1.Заява; (бланк надається);

2.Паспорт (оригінал та копія);

3.Посвідчення учасника бойових дій або

 інваліда війни (оригінал та копію);

4.Документ, що підтверджує безпосереднє залучення особи

 до виконання завдань антитерористичної операції в районах

 її проведення (оригінал та копію);

5.Ідентифікаційний код (оригінал та копія).

