До уваги суб’єктів усіх форм власності, що надають соціальні послуги на території Дніпровського району

Відповідно до наказу Міністерство соціальної політики України 20.01.2014 № 28, здійснюється оцінка потреб населення Дніпровського району у соціальних послугах за формами «Google Table».
В цьому контексті, звертаємося до суб’єктів усіх форм власності, що надають соціальні послуги на території Дніпровського району, з проханням до 20 лютого 2020 року надати до Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської райдержадміністрації (якщо ви працюєте на території Дніпровського району) або до Департамент соціальної політики КМДА інформацію про оцінку потреб населення району у соціальних послугах.

Електронний режим доступу до форм «Google Table»: (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0253-14/print1464187874426035?fbclid=IwAR1g9skHbGGxjbCTbcJBZoiym7zGqLxbxROpBsif0OprIo5CvM-hKuQcXko#n13).

Довідково.

Консультації щодо заповнення форм «Google Table» надаються відділом моніторингу вирішення соціально-економічних проблем населення Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської райдержадміністрації по вул. Курнатовського, 7-А, каб. 32, тел: 542 99 10.

