Зміни до чинного законодавства в частині надання пільг готівковими коштами

Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2019 № 1123 «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо питань надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг» внесено зміни до пункту 7 Порядку надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 373, а саме, абзац другий доповнено реченням такого змісту: 
«У разі подання заяви після 15 жовтня (15 травня) протягом опалювального (неопалювального) сезону пільга надається у грошовій готівковій формі шляхом перерахування коштів на рахунок пільговика в уповноваженому банку з місяця, що настає за місяцем подання заяви».

Усі пільговики, які бажають отримувати пільгу ГОТІВКОЮ, можуть відкрити соціальний рахунок в одному із уповноважених банків, скористатись соціальним рахунком «Картки киянина» або обрати місцем отримання ГОТІВКОВОЇ пільги у поштовому відділенні АТ «Укрпошта», яке обслуговує будинок пільговика.

Звернутись до Управління праці та соціального захисту населення (вул.Курнатовського, буд.7а) із заявою щодо переходу на ГОТІВКОВИЙ спосіб отримання пільги, надати до заяви реквізити соціального рахунку, відкритого в банку або вказати в заяві номер поштового відділення.
Заяви з реквізитами приймаються в каб. №1 або у приймальні начальника управління.
